网友企业献爱心

温暖残疾人家庭

本报讯(李国平 方良龙)1 月3日上午, 丹徒区宝堰镇22户

农村困难残疾人家庭,分别收到

了镇江"爱心家园"网友捐赠的

大米、食用油、慰问金和相关企

业的爱心红包,感受到了社会的

人家庭送温暖的爱心网友顾先生

介绍,每年春节前,"爱心家

园"版块都会策划一些送温暖活

动。他本人是宝堰人,从2021

年8月份开始,他们就陆续打听

到,宝堰农村有许多残疾人家庭

因病返贫、因家庭变故或突发事

故返贫。他们花了4个多月的时

间摸清了近百户残疾人家庭的情

况,经过再三斟酌和筛选,最后

确定了最困难的22户。经过发

动,他们收到了网友捐赠的大

米、食用油、慰问金等,也有爱心

据参与筹备这次给农村残疾

庭送讨年的大红包。

宝堰镇团结村刘甲洋自然村

的一户多残家庭,收到了两袋大

米、一桶食用油、1400元慰问金

及红包。户主老刘告诉记者,他

家四口人,三个残疾人。他本人

双腿残疾,老伴患脑梗后只能靠

挪着凳子前行,儿子40岁时突发

重大疾病,虽经抢救保住了生命,

但也留下了终身残疾,孙子上初

中,一家人靠低保勉强度日。庆

幸的是,当地政府、村委会及孩子

的学校经常进行帮扶,孙子所在

的小学及后来的中学老师还捐

"特殊党费"来帮助他们,这令他

儿子智力残疾。"爱心家园"的网

友们给他们家送来了两袋大米、

一桶食用油、500元慰问金及爱

心企业的过年红包,杨奶奶连声

鲁溪村的杨奶奶患有残疾,

们一家非常感动。

七里甸街道全力营造全民阅读良好氛围

让袅袅书香遍布大街小巷

本报记者 孙晨飞 本报通讯员 江悦

打造全民学党史"红色阵地"

七里甸街道各社区依托社区书屋等 阵地广泛开展"党史阅读"主题党日、"全 民阅读分享会"等系列学党史活动,组织 阅读《中国共产党简史》《论中国共产党 历史》等党史必读书目,在品读书籍中学 习红色文化、了解红色历史、传承红色基 因,在读书中品味共产党人的家国情 怀。天和星城社区开展"走近党、读懂 党"系列主题阅读活动,用各色书籍装点 居家养老服务中心,带领老党员定期开 展"我身边的'四史'故事"阅读分享,把 党史学习教育的触角延伸到群众家门 口。街道结合办公用房迁址,建设职工 读书角,使广大职工群众在阅读中感悟 初心使命,进一步增强对党忠诚的理想 信念,将党史学习教育成果转化为爱党 爱国、甘于奉献、履职担当、狠抓落实的强大动力。

点燃全民学党史"红色热情"

为深化党员"学党史、悟初心"学习内容,提高党史学习阅读热情,各社区深入开展红色经典书籍阅读分享、诗歌朗诵会、家庭亲子阅读等形式多样的阅读活动,实现阅读全域覆盖、全民参与。辖区新时代文明实践所、站以志愿者服务队为载体,常态化开展"'知识礼包'送家"活动12场,定期给老年人、行动不便的居民送上书籍,共同学习分享。一场场话动中,大家在阅读之余不忘交流探讨读书过程中的所思所感所悟。金星社区党员孙红说:"读这些红色书籍,能为我们排解心头的压抑情绪,真的能我们感到快乐,翻阅着那一页页革命根据

地创建者、革命领导者的剪影,心里充满了无限的景仰之情。"

传承全民学党史"红色基因"

街道各社区举办青少年红色经典系列阅读活动,意在让红色教育从娃娃抓起,使爱国主义情感在孩子们幼小心灵深处生根、发芽,让孩子们从小知史爱党、知史爱国。光华朱方路社区"聆听革命故事,传承红色基因"活动,邀请有着60多年党龄的王成富老人,带着孩子们参观党史馆,给孩子们讲述当年的人党经历。听着王老在核试验基地和科研人员一同攻克难题的故事,孩子们的脸上满是崇敬之情。七里甸街道将持续采取"老青结对""老少结对"的方式,手把手、面对面、心贴心传递理想信念、弘扬革命传统、传承红色基因。

企业主动参与进来,给残疾人家 道谢。 "百姓名嘴"进社区

本报讯(记者 孙晨飞)为丰富社区居民精神文化生活,营造温馨、欢乐、祥和的元旦氛围,日前,润州区宝塔路街道润州花园社区联合天益爱心公益服务中心举办"'百姓名嘴'进社区 金虎迎春贺新年"活动,社区居民们欢聚一堂,喜迎 2022年的到来。

活动在女声合唱《黄梅悠悠》中拉开帷幕,"百姓名嘴"连玉麟带来女声独唱《天涯歌女》,社区演艺团的成员们还为居民们带来戏曲《夫妻双双把家还》《送花楼会》等节目,全体

演出人员用精彩的技艺和饱满的激情感染了在场所有人,他们用歌声颂党恩,赞美小康美好生活,赢得全场观众热烈的掌声和喝彩声。听着悦耳的曲调,大家围坐在一起交流着观看感受,现场其乐融融,洋溢着和谐、喜庆

的节日氛围。 润州花园社区党委书记薛顶 雨介绍,举办此次戏曲演出活 动,意在让居民们在欢乐的喜庆 氛围中迎接新年的到来,拉近社 区与居民之间的关系,增强社区 的凝聚力和向心力,提升社区群 众的幸福感、获得感。



丹阳市运河中心小学 获授省双拥示范基地

日前,丹阳市运河中心小学"江苏省双拥示范基地"揭牌,这是丹阳市首个省双拥示范基地。运河中心小学在教育教学中一直致力于打造少年军校特色品牌,深化与部队的合作共建,创出国防教育特色。揭牌仪式后,运河"小兵"们进行了军体拳、队列队形表演,并与部队官兵一起开展趣味运动。

镇江新区广开言路问计求策

构建开发区更优营商生态

本报讯(范昀 陶亦奕)为助力全市更好地宣介、评估优化营商环境工作,更大力度打造"镇合意"营商环境服务品牌,日前,新区举办优化营商环境问计党代表、人大代表、政协委员,市场主体和省市重大项目单位的"三问计"活动,邀请区内近40家企业负责人,通过座谈的方式了解市场主体对新区营商环境的感受度,调查存在的堵点痛点难点问题,持续营造一流营商环境,建设有"温度"的城市。

活动当天,企业负责人们畅所欲言,分享了新区优化营商环境工作开展以后企业办事的积极变化,对新区优化营商环境工作成果表示充分肯定,并在企业融资、人才招引、行政审批、政策宣传等方面提出存在问题与建议。

"我们企业的项目用地是法拍所得,落户和建设初期在产权交割、设备搬迁、产权证办理等方面有大量的工作要做,多亏大港街道、招商中心、开发区法院等部门的大力协助,帮我们节省了很多时间成本和人力成本。"铠茵世德负责人介绍,项目于2021年5月1日开工,当前正在火热的建设中,预计2022年5月竣工投产,希望新区项目服务部门再接再厉,进一步拓宽服务领域、完善服务功能、细化服务举措,

本报讯(范昀 徐泽楠 明明)为积

当天会议就新区企业在"双碳"政

极响应国家"双碳"发展战略,助力新区 企业进一步做好能源管控,日前,江苏 宜聚能源管理有限公司以新能源开

发、绿电交易、节能降耗为主题,举办新能源研讨会,邀请新区多家企业在"双

策下面临的机遇和挑战进行分析,针

对现行绿电、绿证及碳指标交易政策

解读,综合能源管理、光伏储能配置及

企业节能和技改资金申报等等重点领

加系统全面认识理解国家能源政策。'

江苏宜聚能源管理有限公司负责人王

芸介绍,企业希望通过此次研讨会,在

帮助客户做好能源政策解读的同时,加

"最近,很多客户反馈,他们需要更

域进行深入探讨和交流。

碳"背景下探寻未来能源合作方向。

在深化政企对接合作中实现共赢。

"在前期办理手续、材料整理等工作中,新区网格员经常自己开车带着我们去各个部门协调解决问题,把企业的事当成自己事情来做。"万事达镇江制造基地项目常务副总许威海介绍,公司落户新区以来,深刻感受到"跑起来"的项目服务效率,未来将同新区加深沟通对接,以项目的高质量发展为新区的现代化建设加油助力。

项目是开发区高质量发展的增长源,2021年以来,新区围绕"高质量项目建设"这一中心工作,统筹土地、审批等项目服务资源,全力推进项目早开工、快建设、早达产。新区将全区亿元以上产业类项目纳入网格管理,并为每个项目网格组建服务专班,全区构建项目网格22个,配备网格长、网格员68人,服务项目132个,网格员深入项目一线了解建设进展,节点化跟进项目落地、开工建设、竣工投产等环节,协调解决了远大、中节能电池等10亿元以上项目土地挂牌、办理不动产证等各类矛盾问题280个,问题协调解决完成率100%。

供电创先实施"抢修式低压业扩" 报装服务,探索实施"套餐式高压业 扩"报装服务,政电联动打造省市重点



资料图为夜幕下闪亮的新区。

园区"开门接电"示范区;积极开展知识产权公共服务机构建设,建成省级公共服务网点1家、市级公共服务网点4家,市级公共服务网点数位列全市第一……近年来,新区不仅把产业发展作为开发区第一要务,同时紧盯"智造高地、宜创新城"定位,发布了《镇江新区"服务提效"五大行动计划》《镇江新区进一步优化营商环境若干措施》《镇江新区"清风护航营商环境"行动八条措施》等系列政策,服务产业项目成效显著。

当前,新区以"服务提效"五大行动为引领,全力以赴为企业和项目提供快速服务、精准服务、暖心服务,将新区打造成为流程最简、服务最优、效率最快、环境最佳、成本最低的干事创业新高地。新区经济发展局局长周涛介绍,下一步,全区将继续秉持"争先创优"的改革精神,不断完善市场化、法治化、国际化营商环境,持续打造重商、亲商、兴商、安商的发展氛围,以营商环境大提升赋能高质量发展。

"碳"路能源转型 绿动宜地聚能

宜聚能源邀请多家企业研讨能源合作方向

深彼此间的沟通交流,共同探索出一条 能源转型的高质量发展之路。

"为了能全面系统了解国家能源政策,我们今天一共来了3个人,学习完后可以说受益匪浅。接下来,我们会把今天掌握的内容真正运用到企业能源管理中。"孚能科技(镇江)有限公司工务部经理李光表示,企业先前打算建设自备锅炉,在综合考虑供应量、价格、成本等各类要素后,果断选择了与宜聚能源合作,目前企业月用汽量约2万吨,项目3期建成后将达到3万吨,每

年保守估计能为企业节省用能成本 200至300万元。

"我们和宜聚能源有广泛的合作关系,目前企业的自备电厂通过宜聚能源向其他用能企业供热,每月的供热量可达到3万吨,不仅提升了企业的热效率,也为全区能源供给提供的坚实保障。"金东纸业首席节能官贾靖江认为,在"双碳"背景下举办此次研讨会非常有意义,能够有效指导企业吃透政策开展节能减排工作。

作为全市首家热网公司,宜聚能

源自2019年10月31日注册成立至今,历经两年多的摸索和打磨,目前营收已突破过亿元大关。"未来,我们会把自己更好地推向市场,做一个立足新区、面向全市、辐射全省的一流能源服务商。"王芸说,2022年,企业一方面计划通过管网组织、能源结构调整、东南联动互联互通,把更多的热源点整合起来,实现能源的高效统筹调度,另一方面打算把综合能源服务做深做实,为更多客户提供更加专业的能源解决方案。

多部门联合开展 燃气突发事件应急演练

金虎迎春贺新年

本报讯(路晓明 钱非)为进一步提升政府各部门和燃气企业应对天然气管道突发事件时的协同配合、应急处置能力,有效防范遏制安全事故发生,近日,新区城乡建设局、新区生态环境和应急管理局、新区社会发展局、镇江公安局新区分局、新区消防等多部门联合开展了燃气突发事件应急演练。

演练假设某第三方施工单位 在新区致远路精英公寓附近挖掘施工,不慎挖坏地下中压A天然气 PE管道,遇静电突发大火,造成施工人员灼伤及附近2个小区、3户商业用户停气。"事故"发生后,现场施工人员拨打968898报告警情,镇江华润燃气有限公司接报后,启动公司 I 级响应,并紧急联络镇江新区燃气事故应急救援指挥部办公室汇报警情,镇江新区管委会根据警情启动区 IV级预警,联 动镇江华润燃气有限公司以及公安、消防、街道等相关部门相继赶 赴现场,开展抢险救援。

关闭气源阀门、道路封锁、疏散人员、喷淋灭火、人员救治、管道修复……现场,全体参练人员行动有序、分工明确、配合密切。经过约半小时的紧张抢修救援,受损管道修复完成,并经过置换和浓度检测,随即恢复供气。

本次联合应急演练,进一步提高了新区应对燃气突发事件的应急处置能力,强化了工作人员的安全意识,为今后应对此类突发事件积累了实战经验。新区将以此次演练活动为契机,继续夯实安全生产基础,做好日常安全防范和监管,持续聚焦燃气安全整治工作,重点关注城镇燃气管道、用气餐饮场所、黑气点等重点领域燃气监管工作,防微杜渐,为广大人民群众营造安全的生活环境。



演练现场。 路晓明 摄



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com